
Voluntýř 2-25 
Ve vápenné omítce vzlíná voda do výšky h [cm].  

1) Jak velká je střední velikost mezer mezi částicemi v omítce? 
2) Jakým způsobem se řeší, aby k tomu nedocházelo? 

Povrchové napětí vody je 73 [mN.m-1], g=10 m.s-2, výsledek uveďte v [µm] na celé číslo. 
 

 

2-25 

n h 

1 180 

2 178 

3 176 

4 174 

5 172 

6 170 

7 168 

8 166 

9 164 

10 162 

11 160 

12 158 

13 156 

14 154 

15 152 

16 150 

17 148 

18 146 

19 144 

20 142 

21 140 

22 138 

23 136 

24 134 

25 132 

26 130 

27 128 

28 126 

29 124 

30 122 

31 120 

32 118 

33 116 

34 114 

 


